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Самостійна робота №1
з теми «Розв’язання вправ на всі дії з дійсними числами та алгебраїчними виразами».
№1. Виконати дії:
1) ( 8  : 2,75 + 6 : 2,4) : ( 2,7 · 1  – 4 · 1  )
2) (2,15 – 1  ) : 33,5 + 5  · 3,85 – 15,7
3) ( 5 – 1,1409 : 0,3) : (4   : 12 – 0,21·  )
4) 20  - (( 8  – 5  ) · 1  – 4  ·  ) · 1 
5) 1  + 2  : 6  -   · ( 5  – 4  -  ) ·  1 
6) (1,75 :  – 1  : 2,125) · 1 
7) (15,2 ·  - 48,51 : 14,7) : ( +  :  +  ) + 1 : 2,5
8) ( 8,9 : 1,78 – 4,8 · ( 1  +  -  : 0,25)) : 4,4 + 1,1
9) 1  : 2,7 + 2,7 : 1,35 + ( 0,4 : 2  ) · ( 4,2 – 1 )
10) ( 5,6 + 4,5 · ( 2,856 : 1,4 – 1  +  ) -  · 1,2 ) : 0,01
№2. Обчислити значення виразу:
1)                                      2)    
3)                 4)  
5)   
6)         7)  
8)           
9)               10)  
№3. Спростити вираз:
1)  (  -        
2)  
3)  
4) ( с - 
5)  ( 1 – 
6)  ( 
7)  ( 
8)    
9)  ( 
10)  








Самостійна робота №2
з теми «Розв’язання рівнянь, нерівностей та їх систем».

№1. Розв’язати  лінійні рівняння:
1)  2,5· (3х +16) - 5· (2,2х + 3,4) = 1,5х -13
2)  1,6· (25 – 4,5х) –3· (2,6х - 12) = 6 – 5х
3)  0,8· (3х – 5) – 0,3· (5х + 4) = 0,8х +2,8
4)  0,3· (7х – 8) – 0,8· (0,5х + 6) = 0,8х +1,6
5)  0,5· (1,2х – 6) – 0,2· (1,5х + 5) = 0,4х - 2,5          
6)  0,4· (х – 1) – 3,5· (0,2х + 1) = - 8 + 4х 
7)  8· (0,9х + 5) – 7· (0,6х + 11) = 11х - 33
8)  - 1,6· (7,5х – 5) + 12,5· (0,2х – 0, 4) = 10
9)  3,2· (2,5 – 1,25х) + 0,2· (20х - 5) = - 10
10)  - 0,2· (5,5х – 1,5) + 4· (3,5х – 0,25) = 10х -5
№2. Розв’язати квадратні та біквадратні рівняння:
1)  х4 – 5х2 – 36 = 0                                   2)  2х4 – 5х2 + 2 = 0
3)  х4 – 13х2 + 36 = 0                                 4)  7х4 – 21х2 – 28 = 0
5)  х4 – 11х2 + 18 = 0                                 6)  х -  = 12
7)  х +  = 6                                             8)  (х2 + х)2 – 8· (х2 + х) + 12 = 0
9)  (х2 + 3)2 – 7· (х2 + 3) + 10 = 0              10)  (х2 + 11)2 + 8· (х2 + 11) - 33 = 0
№3. Розв’язати дробово-раціональні рівняння:

1)                         2)  
3)                         4)  
5)                           6)  
7)                                  8)  3
9)  4                              10)  
№4. Розв’язати нерівності:
1)  3· (2х +1) – 6   2 - 3· (1 - 2х)                     2)  - 5· (1 + 4х) – 2х  1 + 2· (3 - х)
3)  0,2· (х - 2) – 0,4· (2х - 1) 0,3· (3 - х) – 0,5· (х - 1)                     
4)    - 4  2х  –                                   5)  (1 – 2х)2 – (2х + 1) · (2х – 1) 6(1 – х)
6)  0,6х  - 1 – 0,2· (3х + 1)  5х - 4                 7)  4· (6х +4) – (12х – 5) 6· (4 - 6х)                     
8)  х +                         9)  х -  
10)   
№5. Розв’язати системи нерівностей:
1)           2)  
3)       4)  
5)           
6)  
7)    8)  
9)        10)  
№6.  Розв’язати системи рівнянь:
1)                2)              3)                                              4)                    5)                   6)  
7)       8)       9)         10)  

Самостійна робота №3
з теми «Розв’язання показникових рівнянь та нерівностей».

№1. Розв’язати показникові рівняння:
1)  22х - 7 = 8               2)  272х + 1 = 3            3)  0,63х - 4 = 0,36     4)  0,16х + 2 = 0,4 3х                5)  5 х + 1 =            6)  72х + 3 = 7 х + 1         7)  2,45 - х = 2,4 х + 1    8)  123х - 5 = 125 х + 3           9)  77х + 2 = 73х  - 6     10)  0,7 2  + 2х = 0,7 4 + 5х      

 №2. Розв’язати показникові рівняння:
1)  3 х+1 – 3 х = 18               2)  9 х+1 – 9 х = 72                     3) 9 х – 3 2х - 2 = 72                             4)  4х – 5 · 2 2х - 1 = - 6        5)  3·4 х +4 х + 2 +3·4х + 1 = 62    6)  2 х + 4 + 2 х + 2 + 2 х + 5  = 104      7)  5 х+6 – 5 х + 4 = 600         8)  4х+7 + 4 х + 6 = 20                  9)  9 х - 5 + 9 х - 6 – 9 х - 7  = 89
10)  6 х + 2 - 4 · 6 х + 1 + 8 ·6 х  = 120

№3. Розв’язати показникові рівняння:
1) 32х - 3 – 8 · 3х - 2 = 3              2)   -  4 ·  = - 4               3)   -  6 ·  = - 9               
4)  26х - 1 – 7 · 23х - 1 = 4            5)   34х - 7 – 10 · 32х – 4  + 3 = 0       6)  25х  + 4 · 5х  = 5              7)  210х - 5 – 9 · 25х - 3 + 4 = 0     8)  36х  - 5 · 6х = 6                        9) 3х  + 9 х - 1  - 810 = 0              
10)  4х  -  14 · 2х  - 32 = 0              

№4. Розв’язати показникові нерівності:
1)     27            2)     1          3)    1    
4)     125          5)    4                 6)     32    
7)    27               8)    	    9)     8    
10)  5х - 2  · 2х + 3  320

№5. Розв’язати показникові нерівності:
1)  3 · 9х – 10 · 3х  + 3  0       2)  64х + 7 · 8х  - 8  0        3)  16 х – 2 · 4х  + 1  0        
4) 6х – 33 · 6х - 2    18             5)  7х – 44 · 7 х - 2    35      6)  22х + 6  + 2х+7  17        
7)  5 х + 1 + 3 · 5 х - 1 – 6 · 5 х  + 10 0                        8)  32х + 1  + 8 · 3х – 3 0              
9)  -  8 ·  + 1 0                                 10)  64х  -  4 · 8х  + 4 0    

 №6. Розв’язати показникові нерівності:
1)  2х+3  +  3 · 5х    3 · 2х  +5 х+1                           2)  72х + 1  + 3 · 28х –  0
3) 32х + 1  - 2 · 15х –  0                      4)  0,25х  - 12 · 0,5х + 32 0              
5)  2 ·      0,125             6)                    7)  62х - 1  -   · 6х – 4 0                                                                              8)  +  30        9)    49                  10)  27 ·   





Самостійна робота №4
з теми «Розв’язання логарифмічних рівнянь та нерівностей».
№1.  Розв’язати логарифмічні рівняння:
1)        2)          3)        
4)   2       5)          6)                         
7)                  8)  5        
9)   11               10)   7    
    
№2.  Розв’язати логарифмічні рівняння:
1)                2)  
3)                  4)  
5)                6)   
7)                8)  
9)                   10) 

№3. Розв’язати логарифмічні нерівності:
1)          2)          3)  
4)            5)               6)  
7)           8)                9)  
10)  

№4. Розв’язати логарифмічні нерівності:
1)       2)       3)  	       4)       5)      6)         
7)              8)            
9)            10)  

№5. Розв’язати логарифмічні нерівності:
1)     2)    + lg х – 2            3)    + 2·lg х – 3                  4)      5)   6)    - 2· lg х – 3 
7)                           8)              
9)                    10)  

№6. Розв’язати логарифмічні рівняння:
1)   lg(х + 7) + lg(х +12) = 3 – lg2                 2)  lg(2х - 1) + lg(х - 9) = 2
3)   lg() - lg(х - 4) = 2                          4)  
5)                  6)  
7)                     8)  
9)            10)  
Самостійна робота №5
з теми «Розв’язання вправ на спрощення тригонометричних виразів».

№1.  Знайти значення виразу:
1)   ; (-      2)   ;              3)   ; 
4)   ;  (-      5)   ;             6)   ;  (-      
7)   ;                      8)   ;  
9)   ;  (-              10)   ;  

№2.  Обчислити вираз:
1)      2)     3)     4)     5)  
6)      7)     8)     9)    10) 

№3.  Знайти невідомі значення тригонометричних функцій за даною:
1)   =   , якщо                 2)   , якщо  
3)   = -  , якщо              4)  = -  , якщо  
5)  =  , якщо                    6)  с, якщо  
7)  , якщо            8)   = -      , якщо  
9)   =   , якщо                10)   = -  , якщо  

№4.  Довести тригонометричні тотожності:

1)    =                                          2)  
3)                            4)    
5)                            6)  (
7)  
8)         9)  
10)  

№5. Знайти значення виразу:

1)   , якщо  = 5                  
2)   , якщо  =               
3)   , якщо  =         
 4)   , якщо  = 4                           
5)     , якщо  = 2              
6)   , якщо  = - 3              
7)  , якщо  = 3            
8)   , якщо  = - 4              
9)   , якщо c =               
10)   , якщо  = 












Самостійна робота №6
з теми «Розв’язання тригонометричних рівнянь».

№1. Розв’язати рівняння:
1)              2)              3)  
4)                5)                   6)  
7)      8)               9)   
10)  

№2.  Розв’язати рівняння:
1)              2)  
3)                                         4)  
5)         6)  
7)                 8)  
9)                                       10)   1

№3.  Розв’язати рівняння:
1)  3                    2)  
3)  2                      4)  6
5)  1 - 3                        6)  7 - 4
7)  1 - 4                      8)  5
9)  8                           10)  5 -  6 

№4.  Розв’язати рівняння:
1)                               2)  (1 + 
3)  1 -  =                      4)  3
5)  5(1 +          6)  1 + 
7)                                   8)  
9)  4                               10)  2   

№5.  Розв’язати рівняння:
1) 3          2) 2
3)          4) 3
5)   6) 2
7)    8) 2
9)     10) 9


Самостійна робота №7
з теми «Розв’язання задач на знаходження похідної функції».

№1. Знайти похідну функції:

1)  у = 3х3 + 7х2 – 8х + 9    2)  у = 3х4 - 6х2 + 10х + 10    3)  у = - 5х6 + 2х3 – 3х2 + 7    
4)  у = - х7 + 3х3 – 5х + 7    5)  у = 5х3 - 2х2 – 7х + 4        6)  у = - 3х5 + 2х3 – 5х + 2    
7)  у = 5х3 - 2х4 + 3х – 6     8)  у = 2х3 + 9х2 – 4х – 3        9)  у = - х4 + 8х3 – 2х2 – 4х    
10)  у = - 5х6 + 2х4 – 2х3 + 9    
№2. Знайти похідну функції:

1)  у = (3х – 1)5            2)  у = (6х – 4)7             3)  у = (6 - 3х)4         4)  у = (7х – 3)3    
5)  у = (5х + 3)3           6)  у = (12 + 5х)9           7)  у = (3 - 5х)4         8)  у = (3 - 4х)6
9)  у = (7 - х)5             10)  у = (3х + 7)5
№3.  Знайти похідну функції:

1)  у =  + х6      2)  у = -   + х5      3)  у =  – х3      4)  у =  + х5        5)  у =  - х6      
6)  у = х7 -        7)  у =  + х4         8)  у =  - х4       9)  у = х6 -          10)  у =  + х3      
№4. Знайти похідну функції за формулою похідної добутку та її значення у точці х0 = 1:

1)  у = (х2 + 1) · (х4 – х2)        2)  у = (х3 + х) · (х2 - 1)         3)  у = (х2 + 1) · (х6 – х4)
4)  у = (х2 +х4) · (х4 – х2)        5) у = (х2 + 1) · (х8 – х6)        6)  у = (х2 + 1) · (х5 – х3)
7)  у = (х2 - 1) · (х4 + х2)         8)  у = (х3 + х) · (х4 – х2)
9)  у = (х2 + 1) · (х6 – х4)       10)  у = (х2 + 1) · (х3 – х)
№5. Знайти похідну функції та її значення у точці х0 :

1)  у = х2 - , якщо х0 =                  2)  у = х2 +, якщо х0 =      
3)  у = х2 -, якщо х0 =                 4)  у = х2 + , якщо х0 =      
5)  у = х2 , якщо х0 =                6)  у =  - , якщо х0 =      
7)  у = х2 - , якщо х0 =                  8)  у = х2 +, якщо х0 = 
9)  у =  +, якщо х0 =                 10)  у = х2 + , якщо х0 =      

№6.  Знайти похідну функції:

1)  у =           2)  у =                 3)  у = 
4)  у =           5)  у =              6)  у =              
7)  у =           8)  у =                   9)  у = 
10)  у =              

№7. Знайти похідну функції:

1)  у = 2х ·             2)  у = х2 ·                    3)  у = 6х3 ·             
4)  у = х ·             5)  у = х3 ·                    6)  у = х4 ·             
7)  у = 3х3 ·            8)  у = х2 ·                  9)  у = х3 ·             
10)  у = 3х ·             
№8.  Знайти похідну функції:

1)  у =            2)  у =          3)  у =         4)  у =          5)  у = 

6)  у =           7)  у =           8)  у =         9)  у =         10)  у = 




















Самостійна робота №8
з теми «Розв’язання задач на застосування похідної функції».

№1. Скласти рівняння дотичної у точці хо до графіка функції:

1)  у =  х2 - 3х + 1, якщо  хо = 4              2)  у = - х2 + 2х – 8, якщо  хо = 0
3)  у =  х2 - 3х + 3, якщо  хо = 5              4)  у =  х2 + 3х + 1, якщо  хо = - 4              
5)  у =  х2 - 2х, якщо  хо = 2                    6)  у =  х2 + х, якщо  хо = 0              
7)  у =  х2 - х + 2, якщо  хо = 3                8)  у =  х2 - 2х + 2, якщо  хо = 0              
9)  у =  х2 + 2х + 2, якщо  хо = 0             10)  у =  х2 + 2х + 4, якщо  хо = - 2
 №2.  Знайти проміжки зростання чи спадання та екстремуми функції:
1)  у =  х3 - 5х2 + 3х + 5                             2)  у =  2х3 - 15х2 + 24х - 35
3)  у =  х3 - 3х2 - 24х + 16                          4)  у =  4х3 - 9х2 - 12х + 3
5)  у =  х3 + 3х2 - 9х + 8                             6)  у =  - 2х3 - 15х2 + 36х + 20
7)  у =  - 2х3 + 3х2 + 36х – 12                    8)  у =  - х3 + 3х2 + 9х - 5
9)  у =  - 2х3 - 3х2 + 12х + 1                      10)  у =  - 4х3 + 27х2  - 24х + 3
№3. Знайти максимуми та мінімуми функції:

1)  у =  3х5 - 25х3 + 60х – 30                     2)  у =  3х5 - 50х3 + 135х - 100
3)  у =  3х5 - 65х3 + 540х – 300                 4)  у =  3х5 - 85х3 + 240х - 200
5)  у =  3х5 - 35х3 - 270х + 300                  6)  у =  3х5 - 15х3 - 60х + 20
7)  у =  х5 + 5х3 - 20х + 10                         8)  у =  3х5 - 40х3 - 135х + 150
9)  у =  3х5 + 40х3 - 135х + 100               10)  у =  3х5 - 10х3 - 120х + 150

№4. Знайти найбільше та найменше значення функції на відрізку:

1)  у =  4х3 - 2х2 + 4,   [0; 5]                      2)  у =  х3 - 9х2 + 15х - 3,   [0; 2]
3)   у =  2х3 - 12х2 + 18х + 3,   [-1; 2]       4)  у =  3х4 - 12х2 + 5,   [- 2; 1]
5)  у =  3х4 - 4х3 + 1,   [ 0; 3]                     6)  у =  х3 + 3х2 – 72х + 90,   [- 4; 5]
7)  у =  -2х3 - 3х2 + 4,   [ 1; 3]                    8)  у = 1 + 270х - 2х3 + 36х2 ,   [- 2; 2]
9)  у =  х4 - 8х2 - 9,   [- 3; 5]                      10)  у =  3х4 - 4х3 – 36х2 + 200,   [- 2; 5]
Самостійна робота №9
з теми «Розв’язання задач на обчислення первісної та інтегралу».

№1. Знайдіть для функції первісну, графік якої проходить через вказану точку:
1)  у = 4х3  – 2х + 3,    А(1; - 4)            2)  у = 5х4 + 3х2 – 7,    А(-1; 4)            
3)  у = 4х3 - 4х – 1,    А(-1;  3)              4)  у = 5х4 + 2х2 – х + 5,    А(1; - 8)            
5)  у = 6 - 3х2 + 7х6,    А(-1; - 4)           6)  у = 5х4 + 3х2 – 4х,    А(-1; 12)            
7)  у = 6х2 – 8х + 3,    А(-2; 10)            8)  у = 3х2 – 4х + 5,    А(2; -7)            
9)  у = - 8 + 3х2 + 4х,    А(-1; - 4)        10)  у = 12х5 + 10х9 – 7 + 2х,    А(-1; 9)            

№2. Обчисліть значення невизначеного інтегралу:
1)              2)            3)                      4)            5)              6)  
7)             8)          9)  
10)    

№3. Обчисліть значення визначеного інтегралу:
1)           (а)                                      (б)   
2)           (а)                                  (б)   
3)           (а)           (б)   
4)           (а)                                          (б)   
5)           (а)                                       (б)  
6)           (а)                                            (б)    
7)           (а)                                   (б)   
8)           (а)                                         (б)   
9)           (а)                                          (б)   
10)         (а)                                (б)   

№4. Знайдіть площу фігури, обмежену графіками функцій:
1)  у = х2     і     у = 2х                           2)   у = - х2 + 2х + 8     і     у =  х + 6      
3)  у = - х2 + 5   і    у = х + 3                 4)  у =  х2    і    у = 2х2 - 1      
5)  у = 1 - х   і    у = 3 – 2х - х2             6)  у = х + 2   і    у =  2 + х - х2            
7)  у = 2х2     і     у = 8                           8)  у = х + 4   і    у = - х2 – 4х           
9)  у = х2 – 3х + 4   і    у = 4 - 2х2         10)  у = 2х2 – 3х + 3   і    у = 3 - х2         
Самостійна робота №10
з теми «Розв’язання вправ та задач на дії з векторами та координатами у просторі».

№1. Дано вектори  . Знайти: 
1) + ;       
2)  -;       
3)  - ;        
4) 5· – 4·;       
5) ;      
6) чи будуть вектори    і  перпендикурярні? 
7) чи будуть  вектори   і  колінеарні?  
8) знайти косинус кута між векторами   та .

1)  (- 1; - 8; 9),   (- 3; - 7; - 2)                       2)  (1; - 18; - 9),  (- 13; 7; - 2)
3)  (10; - 8; - 9), (13; - 7; - 12)                    4)  (- 10; 8; 9),  (3; - 7; 2)
5)   (- 8; 5; - 4),   (- 5; - 7; - 12)                    6)  (12; - 1; 4),  ( - 13; -  9; - 8)
7)   (- 5; - 18; - 4) ( - 17; - 5;  -6)                8)  (10; - 8; - 4 ) ( - 8; 7; - 6)
9)  (- 5; - 14; - 8),   ( - 7; - 2; - 14)                10)  (- 7; - 11; - 14) ( - 3; - 17; - 13)
11)  (- 13; - 8; 9),   ( - 9; - 9; -17)                 12) (10; - 8; - 4) ( - 3; - 6; - 17)
13)  (- 11; - 8; - 2),  (- 3; 7; - 12)                 14)  (- 1; - 18; 9 (- 13; - 7; - 12)
15)   (- 8; 15; - 4),   ( -15; - 10; -12)             16)  (12; -18; - 4 ) ( -13; - 4; - 19)
17)  (13; - 8; - 9),   ( -3 ; - 9; - 7)                  18)  (- 8; - 9; 6) (-15; - 9; -12)
19) (-18; - 5; - 4)   ( 5; - 7; - 4)                     20)  (1; - 8; - 4) ( -3; - 6; -7)
21)   (7; - 13; 4)    ( - 3; - 17; - 16)                22)  (-10; - 8; 4) ( 8; - 7; - 6)
23)  (11; - 18; 9),   ( - 5; - 8; - 11)             24)  (6; - 9; - 6) ( - 17; - 6; - 12)
25)  (4; - 3; - 4) ( - 11; - 9; - 15)                 26)  (3; - 4; - 7) ( - 1; - 17; - 12)
27)   (- 4; 5; - 6),   ( -6;-8; -11)                      28)  (7; - 12; 4) ( - 10; - 9; - 2)
29)  (-10; 8; - 4) ,   ( -8; -7; -16)                   30)  (8; - 16; 9),  ( - 17; - 9; - 14)

№2. При яких значеннях х и у вектори   и  будуть колінеарні?
1)  (х; - 8; 9),   ( - 3; у; - 2)                            2)  (х; - 5; - 9) ( - 3; у; - 2)
3)  (10; - 8; - 9),   (х; - у; -12)                      4)  (-10; у; 8) (х; - 7; 2)
5)  (х; у; 9),    (-12; - 7; - 12)                         6)  (х; - 8; -2) ( - 3; у; - 12)
7)  (х; 5; - 4),   (- 5; у; - 12)                           8)  (12; -1; 4) ( - х; у; - 8)
9)   (8; у; 9),   (х; - 9; - 14)                            10)  (10; у; - 4) (х; 7; - 6)
11)  (х; - 12; 24),    (-10; у; - 12)                  12) (х; 8; - 4) ( -8; у; - 16)
13)  (- 4; у; - 6),  (х; - 8; - 11)                        14)  (3; - 4; -74),  (х; у; - 12)
15)  (6; у; - 6),   (х; - 6; - 12)                         16)  (х; - 3; - 4) ( - 11; у; - 15)
17)  (5; у; - 45),  (х; - 6; - 15)                        18)  (-10; у; 4) (х; -7; - 6)
19)  (х; 15; - 4),  ( -15; у; - 12)                      20)  (х; у; 9) ( - 5; - 8; - 10)
21)  (- 8; у; 6),  (х; - 9; - 12)                          22)  (7; у; 4) (х; - 17; - 16)
23)   (12; у; - 4),   (х; - 4; - 19)                      24)  (10; у; - 4) (х; - 6; - 17)
25)   (х; - 5; - 4) ( 5; у; - 4 )                         26)  (х; - 8; 9) ( - 9; у; - 15)
27)  (х; - 8; - 9),   ( - 3; у; - 7)                        28)  (- 5; - 14; - 84) (х; у; - 14)
29)  (- 5; - 18; - 4),   (х; у; - 6)                      30)  (х; - 11; - 14) ( - 3; у; - 12)
№3. При яких значеннях х, у або z вектори   и  будуть перпендикулярні?

1)   (- 1; - 8; z ),   (- 3; - 7; - 2)                         2)  (-5; -14; z) (- 7; - 2; - 14)
3)  (-7; -11; - 14),   ( - 3; у; - 13)                     4)  (- 5; у; - 4) (- 17; - 5; - 6)
5)   (13; - 8; - 9) (- 3; - 9; z)                           6)  (х; - 8; 9) (- 9; - 9; - 17)
7) (х; - 5; - 4),   ( 5; - 7; - 4)                             8)  (12; - 18; - 4) (- 13; - 4; z)
9)   (10; - 8; - 4),   (- 3; у; - 17)                         10)  (- 8; - 9; 6)  (- 15; - 9; z)
11)   (7; - 13; 4),   (- 3; у; - 16)                         12) (11; у; 9) (- 5; - 8; - 11)
13)  (- 8; 15; - 4),   (- 15; - 17; z)                      14)  (х; - 18;- 4) (- 3; - 6; - 17)
15)  (-10; у; 4),   ( 8; - 7; - 6)                            16)  (6; - 9; - 6) (х; - 6; - 12)
17)  (3; - 4; -7),   (- 1; у; - 12)                           18)  (6; - 9; - 6) (- 11; - 9; z)
19)   (- 4; 5; - 6),   (х; -8; -11)                           20)  (7; -12; z) (- 10; - 9; - 12)
21)   (- 10; 8; - 4) ( - 8; у; 2)                           22)  (8; - 16; 9) (х; - 9; - 14)
23)   (10; - 8; - 4) (- 8; у; - 6)                          24)  (х; - 18; 9) (-15; - 7; - 12)
25)   (12; - 1; 4),   (- 13; -9; z)                           26)  (10; у; - 9),  (13; - 7; - 12)
27) (- 8; 5; - 4),   (-5; у; -12)                             28)  (- 10; 8; 9) (3; у; 2)
29)   (х; - 8; - 2),   (- 3; 7; -12)                          30)  (1; - 8; - 9) (х; 7; - 2)





























Самостійна робота №11
з теми «Розв’язання задач з планіметрії».


№1.
1)  Знайдіть кути паралелограма, якщо різниця двох з них дорівнює  240.
2) Гострий кут прямокутної трапеції у 4 рази менший за її тупий кут. Знайти ці кути. 
3) Сторона ромба утворює з однією з його діагоналей кут 680. Знайти кути ромба. 
4) Знайти кути трикутника, якщо вони знаходяться у відношенні 2 : 5 : 11.
5) Діагональ прямокутника утворює з однією з його сторін кут 270. Знайти кут між діагоналями прямокутника.
6) Кут ромба дорівнює 700. Знайти кути, які сторона ромба утворює з його діагоналями.
7) Кут між діагоналями прямокутника дорівнює 840. Знайти кути, які утворює діагональ зі сторонами прямокутника.
8) Один з кутів ромба дорівнює 1320. Знайти кути, які утворює сторона ромба з його діагоналями.
9) Гострий кут прямокутної трапеції у 3 рази менший за її тупий кут. Знайти ці кути.
10) Знайдіть кути паралелограма, якщо сума двох з них дорівнює 1100.


№2.  Обчислити периметр та площу фігури, зображеної на малюнку:

[image: ]1)  a = 24 cм,  b = 15 cм,  c = 10 cм,  d = 6 cм,  e = 10 cм.
2)  a = 18 cм,  b = 10 cм,  c = 12 cм,  d = 14 cм,  e = 5 cм.
3)  a = 20 cм,  b = 8 cм,  c = 7 cм,  d = 4 cм,  e = 6 cм.
4)  a = 26 cм,  b = 10 cм,  c = 6 cм,  d = 5 cм,  e = 12 cм.
5)  a = 25 cм,  b = 5 cм,  c = 12 cм,  d = 3 cм,  e = 10 cм.
6)  a = 23 cм,  b = 11 cм,  c = 9 cм,  d = 7 cм,  e = 9 cм.
7)  a = 26 cм,  b = 10 cм,  c = 10 cм,  d =5 cм,  e = 8 cм.
8)  a = 28 cм,  b = 8 cм,  c = 7 cм,  d = 8 cм,  e = 7 cм.
9)  a = 20 cм,  b = 9 cм,  c = 4 cм,  d = 10 cм,  e = 5 cм.
10)  a = 22 cм,  b = 7 cм,  c = 10 cм,  d = 6 cм,  e = 6 cм.

[image: ]
№3. У трикутнику МКЕ (МК=КЕ), бісектриса кута Е перетинає сторону МК у точці С. Знайти кути МКЕ, 

1) якщо КСЕ=1260.           2) якщо КСЕ=1080.
3) якщо КСЕ=1050.           4) якщо КСЕ=1110.
5) якщо КСЕ=1020.           6) якщо КСЕ=1200.
7) якщо КСЕ=1320.           8) якщо КСЕ=1140.
9) якщо  КСЕ=990.              10) якщо КСЕ=1170.

№4. Знайдіть площу трапеції, основи якої дорівнюють а і в, а бічні сторони – с і d.

[image: ]1)  а =16см і в=30см , с=13см і d=15см.
2)  а =15см і в=36см , с=13см і d=20см.
3)  а =2см і в=23см , с=10см і d=17см.
4)  а =2см і в=16см , с=13см і d=15см.
5)  а =10см і в=35см , с=20см і d=15см.   
6)  а =4см і в=20см , с=10см і d=18см.
7)  а =2см і в=27см , с=30см і d=25см.
8)  а =2см і в=50см , с=29см і d=35см.
9)  а =4см і в=40см , с=25см і d=29см.
10)  а =1см і в=40см , с=50см і d=41см.


№5.  
1) Одна із сторін паралелограма дорівнює 20 см, менша діагональ 28 см, а гострий кут – 600. Знайти периметр цього паралелограму.

2) Різниця двох сторін трикутника дорівнює 5 см, а кут між ними – 600. Знайдіть периметр цього трикутника, якщо його третя сторона  дорівнює 7 см.

3) Одна із сторін трикутника на 10 см менша від другої, а кут між цими сторонами дорівнює 600. Знайдіть периметр трикутника, якщо третя сторона дорівнює 14 см.

4) Одна із сторін паралелограма дорівнює 10 см, менша діагональ 14 см, а гострий кут – 600. Знайти периметр цього паралелограму.

5) Одна із сторін паралелограма дорівнює 5 см, більша діагональ 7 см, а тупий кут – 1200. Знайти периметр цього паралелограму.

6) Одна із сторін паралелограма дорівнює 8 см, менша діагональ 7 см, а гострий кут – 600. Знайти периметр цього паралелограму.

7) Одна із сторін паралелограма дорівнює 10 см, більша діагональ 14 см, а тупий кут – 1200. Знайти периметр цього паралелограму.

8) Сума двох сторін трикутника дорівнює 11 см, а кут між ними – 600. Знайдіть периметр цього трикутника, якщо його третя сторона  дорівнює 7 см.

9) Одна із сторін паралелограма дорівнює 12 см, більша діагональ 28 см, а тупий кут – 1200. Знайти периметр цього паралелограму.

10) Сума двох сторін трикутника дорівнює 16 см, а кут між ними – 1200. Знайдіть периметр цього трикутника, якщо його третя сторона  дорівнює 14 см.





Самостійна робота №12
з теми «Розв’язання вправ та задач на паралельність у просторі».

№1.  Через кінець А відрізка АВ проведено площину. Через кінець В і точку С цього відрізка проведено паралельні прямі, які перетинають площину в точках В1 і С1. 
- Знайдіть довжину відрізка ВВ1, якщо:   
1)  СС1= 16 см, АС : ВС = 5 : 1                       2)  СС1 = 24 см, АВ : АС = 7 : 2
3) АВ = 30 см, АС : СС1 = 5 : 6                       4)  СС1= 18 см, АС : ВС = 9 : 2                       
5)  АВ = 27 см, АС : СС1 = 3 : 5
 - Знайдіть довжину відрізка СС1, якщо:              
6) ВВ1 = 12 см, АС : ВС = 5 : 19                     7) ВВ1 = 18 см, АС : ВС = 2 : 7          
8) ВВ1 = 25 см, ВС : АВ = 17 : 20                   9) ВВ1 = 21 см, ВС : АВ = 9 : 14            10)  ВВ1 = 20 см, ВС : АВ = 13 : 16
 
№2.  Дано трикутник АВС. Площина, паралельна прямій АВ, перетинає сторону АС цього трикутника в точці А1, а сторону ВС - в точці В1. Знайдіть довжину відрізка А1В1, якщо: 
1) АА1 = 8 см, АВ = 39 см, А1С = 5 см         2) АА1 = 13 см, АВ = 14 см, А1С = 8 см 
3) АА1 = 17 см, АВ = 20 см, А1С = 13 см     4) АА1 = 17 см, АВ = 30 см, А1С = 3 см 
5) АА1 = 10 см, АВ = 34 см, А1С = 7 см       6) АА1 = 43 см, АВ = 26 см, А1С = 9 см
7) АА1 = 31 см, АВ = 18 см, А1С = 5 см       8) АА1 = 37 см, АВ = 21 см, А1С = 5 см
9) АА1 = 45 см, АВ = 26 см, А1С = 7 см    10) АА1 = 27 см, АВ = 19 см, А1С = 11 см

№3. Дані дві паралельні площини  Точки А та В належать площині , а точки С і D належать . Відрізки АD та ВС перетинаються у точці О. 
- Знайдіть довжину відрізка СD, якщо:
1) АВ = 10 см, АО = 2 см, DО = 5 см           2) АВ = 12 см, ВО = 4 см, СО = 10 см
3) АВ = 8 см, АО = 12 см, DО = 5 см           4) АВ = 14 см, ВО = 5 см, СО = 8 см
5) АВ = 20 см, АО = 30 см, DО = 7 см    
- Знайдіть довжину відрізка  АВ, якщо:
6) CD = 5 см, АО = 2 см, DО = 15 см           7)  CD = 7 см, АО = 5 см, DО = 14 см       
8)  CD = 3 см, ВО = 4 см, СО = 15 см           9)  CD = 6 см, АО = 7 см, DО = 12 см            10)  CD = 9 см, ВО = 5 см, СО = 18 см      

№4. Дані дві паралельні площини  Сторони кута М перетинають площину  у точках А1 і А2, а площину  у точках В1 і В2 ( М ближче до .
- Знайдіть довжину відрізка  А1А2, якщо:
1) В1В2 = 50 см, МА1 : А1В1 = 3 : 7               2) В1В2 = 42 см, МА1 : А1В1 = 3 : 11
3) В1В2 = 32 см, МА1 : А1В1 = 3 : 13             4) В1В2 = 36 см, МА1 : А1В1 = 2 : 7
5) В1В2 = 44 см, МА1 : А1В1 = 2 : 9   

- Знайдіть довжину відрізка  В1В2, якщо:
6) А1А2 = 12 см, А2В2 : МВ2 = 3 : 13            7) А1А2 = 22 см, А2В2 : МВ2 = 1 : 6
8) А1А2 = 26 см, А2В2 : МВ2 = 2 : 15            9)  А1А2 = 33 см, А2В2 : МВ2 = 3 : 14          10) А1А2 = 28 см, А2В2 : МВ2 = 9 : 23

Самостійна робота №13
з теми «Розв’язання вправ та задач на перпендикулярність у просторі».

№1. Прямі АВ, АС і AD попарно перпендикулярні .
Знайдіть відрізок CD, якщо: 
[image: ]1)  АВ = 28 см , ВС = 53 см, AD = 21 см
2) АВ = 20 см, ВС = 52 см, AD = 21 см
3) АВ = 24 см, ВС = 40 см, AD = 18 см
4) АВ = 48 см, ВС = 73 см, AD = 20 см
5) АВ = 40 см, ВС = 41 см, AD = 30 см
6) BD = 65 см, ВС= 20 см, AD = 63 см
7) BD = 30 см, ВС= 26 см, AD = 18 см
8) BD = 39 см, ВС = 45 см, AD = 15 см
9) BD = 65 см, ВС= 61 см, AD = 25 см
10) BD = 50 см, ВС= 78 см, AD = 40 см

№2. З точки А до площини  проведено дві похилі АВ і АD та перпендикуляр АС. Знайдіть довжину АС , якщо:
1) АВ  = 29 см, АD  = 25 см, а довжина однієї з проекцій на 6 см більше іншої;
2) ВС  = 12 см, СD  = 40 см, а довжина однієї з похилих на 26 см більше іншої;
3) АВ  = 52 см, АD  = 25 см, а довжина однієї з проекцій на 33 см менше іншої;
4) ВС  = 8 см, СD  = 20 см, а довжина однієї з похилих на 8 см менше іншої;
5) АВ  = 40 см, АD  = 30 см, а довжина однієї з проекцій на 14 см більше іншої;
6) ВС  = 15 см, СD  = 27 см, а довжина однієї з похилих на 6 см більше іншої;
7) АВ  = 25 см, АD  = 39 см, а довжина однієї з проекцій на 16 см менше іншої;
8) ВС  = 28 см, СD  = 20 см, а довжина однієї з похилих на 6 см менше іншої;
9) АВ  = 30 см, АD  = 25 см, а довжина однієї з проекцій на 9 см менше іншої;
10) ВС  = 16 см, СD  = 35 см, а довжина однієї з похилих на 17 см більше іншої.

№3.  З точок А і В, які лежать у двох перпендикулярних площинах ,опущено перпендикуляри АС і BD на пряму перетину площин ( А ). Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо: 
1) АС = 20 см, BD = 60 см, CD = 15 cм         2) АD = 29 см, BС = 28см, CD = 20 cм
3) АС = 24 см, BD = 30 см, CD = 32 cм         4) АD = 29 см, BС = 48 см, CD = 21 cм
5) АС = 24 см, BD = 9 см, CD = 32 см           6) AD = 30 см, BC = 7 см, CD = 18 см
7) AС = 18 см, BD = 40 см, CD = 24 см         8) AD = 39 см, BC = 27см, CD = 15 см
9) AС = 9 см, BD = 36 см, CD = 12 см           10) AD = 26 см, BC = 18 см, CD = 10см

№4.
1) До площини прямокутного трикутника АВС (∠B = 90°) проведено перпендикуляр МС. Знайдіть відстань від точки М до прямої АВ, якщо MC = 3 см, AC = 8 см, ∠CAB =  30° .

2) У правильному трикутнику АВС зі стороною АВ = 8 см проведено перпендикуляр АМ до площини трикутника АВС. Обчисліть відстань від точки М до прямої ВС, якщо АМ = 8 см.

3) З вершини С рівнобедреного трикутника АВС (AC = CB) до його площини проведено перпендикуляр МС. Знайдіть відстань від точки М до середини сторони АВ трикутника АВС, якщо MC = 8 см, ∠AMC = 60° , ∠AMB = 90°.

4) З точки О перетину діагоналей прямокутника АВСD до його площини проведено перпендикуляр OМ і точку М з’єднано із серединою Н сторони АВ. Знайдіть довжину відрізка МА, якщо CD = 8 см, BC = 12 см, ∠OMH = 60° .

5) Точка S рівновіддалена від кожної сторони квадрата АВСD, діагональ якого дорівнює 2 см. Знайдіть відстань від точки S до сторони АВ, якщо відстань від точки S до площини АВС дорівнює  см.

6) Сторона правильного трикутника АВС дорівнює 12 см. Точка М розташована на однаковій відстані від кожної з вершин трикутника АВС. Знайдіть відстань від точки S до площини трикутника АВС, якщо МА = 8 см.

 7) Відстань від точки S до кожної з вершин правильного трикутника АВС дорівнює 10 см. Знайдіть відстань від точки S до площини трикутника АВС, якщо його медіана дорівнює 9 см.

8) Відстань від точки S до кожної з вершин квадрата АВСD дорівнює 10 см. Знайдіть діагональ квадрата АВСD , якщо відстань від точки S до його площини дорівнює 6 см.

9) Відрізок ВК перпендикулярний до площини трикутника АВС і має довжину     2 см. Знайдіть відстань від точки К до сторони АС, якщо АВ = ВС = АС = 2 см.
10) Відстань від точки S до кожної з вершин квадрата АВСD дорівнює 10 см. Знайдіть діагональ квадрата АВСD , якщо його діагональ дорівнює 6 см.

№5.
1) Обчисліть площу ортогональної проекції многокутника на площину, якщо площа многокутника дорівнює 10 см2, а кут між  площиною многокутника і площиною проекції дорівнює 60°.

2) Площа многокутника дорівнює 12 см2, а площа його ортогональної проекції — 6 см2. Обчисліть градусну міру кута між площиною многокутника і площиною його проекції.

3) Площа чотирикутника дорівнює 12 см2. Ортогональною проекцією чотирикутника є квадрат, діагональ якого дорівнює 6 см. Обчисліть градусну міру кута між площинами чотирикутника і квадрата.
4)  Ортогональною проекцією чотирикутника на площину α є ромб, сторона якого дорівнює 10 см і рівна за величиною одній із його діагоналей. Обчисліть площу чотирикутника, якщо кут між площиною чотирикутника і площиною ромба 
дорівнює 45°.
5) Ортогональною проекцією ромба зі стороною 20 см і діагоналлю 32 см є паралелограм. Кут між площинами ромба і паралелограма дорівнює 60°. Обчисліть площу паралелограма.

6)  Ортогональною проекцією паралелограма є ромб, одна з діагоналей якого дорівнює 14 см, а сторона – 25 см. Обчисліть площу паралелограма, якщо кут між площинами паралелограма і ромба дорівнює 300.

7) Площа ортогональної проекції шестикутника, сторона якого дорівнює 2 см, становить 18 см2. Обчисліть градусну міру кута між площинами шестикутника і його проекції.

8) Сторони трикутника дорівнюють 7 см, 6 см і 5 см. Обчисліть площу ортогональної проекції трикутника на площину, яка утворює з площиною даного трикутника кут, рівний за величиною найбільшому з кутів цього трикутника.

9) Сторона рівностороннього трикутника дорівнює 4 см. Знайдіть площу його проекції на площину, яка з площиною цього трикутника утворює кут 300.

10) Сторона ромба дорівнює 6 см, а кут 300. Знайдіть площу проекції ромба на площину, яка а площиною ромба утворює кут 600.

 
 























Самостійна робота №14 
з теми «Об’єми та площі поверхонь многогранників».
№1. Вимірювання прямокутного паралелепіпеда дорівнюють а, в і с. 
Знайдіть:
1) суму довжин усіх його ребер;            2) площу поверхні паралелепіпеда. 

1)  а = 4  см, в =  6 см  і h = 5 см             2)  а =  5 см, в =  4 см  і h =  8см
3)  а =  6 см, в =  3 см  і h = 4 см             4)  а =  6 см, в =  9 см  і h = 3 см
5)  а = 4  см, в = 2  см  і h =  6см             6)  а = 3  см, в = 7 см  і h = 6 см
7)  а = 8 см, в =  5 см  і h =  2см              8)  а = 4  см, в =  5 см  і h = 3 см
9)  а = 4  см, в = 7 см  і h = 8 см              10)  а = 9 см, в =  5 см  і h = 4 см
№2.  
1)  Знайти об’єм куба, якщо площа його бічної грані дорівнює 36 см2.
2) Площа бічної поверхні прямої призми дорівнює 900 см2. Основою призми служить  паралелограм, одна зі сторін якого дорівнює 22 см, а висота призми дорівнює 15 см. Обчисліть невідому сторону основи призми.
3) Обчисліть висоту призми, основою якої є паралелограм зі сторонами 10 см і 
4 см та кутом 300 між ними, а об’єм дорівнює  см3.
4)  Площа бічної поверхні прямої призми, основою якої служить ромб дорівнює 288 см2. Висота призми 12 см. Чому дорівнює сторона основи призми?
5) Об’єм правильної чотирикутної призми дорівнює 252 см3. Обчисліть сторону основи призми, якщо її висота 7 см. 
6)  Об’єм трикутної призми дорівнює 648 см3. Обчисліть висоту призми, якщо сторони її основи дорівнюють 25 см, 29 см і 36 см. 
7)  Обчисліть висоту призми, основою якої є паралелограм зі сторонами 6 см і 
4 см та кутом 450 між ними, а об’єм дорівнює 168 см3.
8)  Площа бічної поверхні прямої призми, основою якої є ромб дорівнює 90 см2. Обчисліть сторону основи призми, якщо її бічне ребро дорівнює 5 см.
9) Об’єм  правильної трикутної призми дорівнює  см3. Обчисліть сторону основи призми, якщо її висота 9 см. 
10) Об’єм правильної трикутної призми дорівнює 48 см3. Обчисліть сторону основи призми, якщо її бічне ребро дорівнює 12 см.

№3. 
1) Об’єм піраміди дорівнює 600 см3. Основою піраміди служить ромб, одна з діагональ якого дорівнює 18 см, а висота піраміди дорівнює 20 см. Знайти невідому діагональ основи піраміди.
2)  Обчисліть висоту піраміди, основою якої є прямокутний трикутник з катетами  9 см і 12 см, а об’єм піраміди дорівнює 324 см3.
3) Висота піраміди, основою якої є правильний трикутник дорівнює 5 см, а об’єм 45 см3. Обчисліть сторону основи піраміди. 
4) Об’єм піраміди дорівнює 300 см3. Основою піраміди служить ромб, одна з діагональ якого дорівнює 10 см, а висота піраміди дорівнює 4,5 см. Знайти невідому діагональ основи піраміди.
5)  Об’єм  правильної трикутної піраміди дорівнює  см3. Обчисліть сторону основи піраміди, якщо її висота 9 см.

6)  Обчисліть висоту піраміди, основою якої є паралелограм зі сторонами 5 см і 
4 см та кутом 450 між ними, а об’єм дорівнює 60 см3.

7) Висота піраміди, основою якої є прямокутник дорівнює 15 см, а об’єм 300 см3. Обчисліть невідому сторону основи піраміди, якщо інша дорівнює 10 см.

8) Площа бічної поверхні правильної шестикутної піраміди дорівнює  см3. Обчисліть сторону основи піраміди, якщо її апофема дорівнює 12 см.

9)  Обчисліть висоту піраміди, основою якої є паралелограм зі сторонами 6см і  5 см та кутом 600 між ними, а об’єм дорівнює 150 см3.

10)  Обчисліть висоту піраміди, основою якої є квадрат із діагоналлю 3 см. Об’єм піраміди дорівнює 36 см3.

№4. 
1)  Знайдіть  об’єм  правильної  чотирикутної  піраміди,  сторона  основи  якої
дорівнює 6 см, а діагональний переріз є рівностороннім трикутником.

2)  Обчисліть   площу   бічної    поверхні    правильної   чотирикутної   призми, 
діагональ якої дорівнює 12 см і нахилена до площини основи під кутом 30°.

3) Основа прямої призми — ромб з діагоналями 10 см і 24 см. Менша діагональ
призми дорівнює 26 см. Обчисліть площу бічної поверхні призми.

4) Сторона   основи   правильної  трикутної  піраміди  дорівнює   8 см, а  бічна
грань  нахилена   до  площини основи  під  кутом  30°. Знайдіть  площу  повної
поверхні піраміди.

5) Знайдіть об’єм правильної чотирикутної піраміди, сторона основи якої дорівнює 6 см, а діагональний переріз є прямокутним трикутником. 

6) Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 2 см, а висота піраміди — 2 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.

7) Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 12 см, а апофема — 15 см. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди.

8) Сторона  основи  правильної  трикутної   піраміди  дорівнює  6 см,  а  висота
піраміди — 22 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.

9) Бічне ребро правильної чотирикутної піраміди дорівнює 8 см і утворює з площиною основи кут 60°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди.

10) Основа прямої призми — ромб з діагоналями 16 см і 30 см. Більша діагональ призми дорівнює 50 см. Обчисліть площу бічної поверхні призми.
№5. 
1) У правильній трикутній призмі  ABCA1B1C1 сторона основи дорівнює 8 см, а  бічне  ребро — 2 см. Через сторону AC нижньої основи і середину сторони A1B1 верхньої проведено площину. Знайдіть площу утвореного перерізу призми.

2) Основою піраміди є правильний трикутник. Одна з бічних граней піраміди перпендикулярна до площини основи, а дві інші нахилені до неї під кутом 60°. Знайдіть об’єм піраміди, якщо її висота дорівнює 12 см.

3) Основа  піраміди — квадрат  зі  стороною  12 см, а  дві  сусідні  бічні  грані
перпендикулярні   до   площини   основи.  Обчисліть   площу  бічної  поверхні
піраміди, якщо її висота дорівнює 5 см.

4) Діагональ  правильної  чотирикутної  призми  дорівнює   15 см, а  діагональ
бічної грані — 12 см. Знайдіть площу бічної поверхні призми.

5) У правильній чотирикутній призмі ABCDA1B1C1D1 сторона основи дорівнює 8 см, а бічне ребро — 3 см. Через діагональ BD нижньої основи і середину сторони B1C1 верхньої проведено площину. Знайдіть площу утвореного перерізу призми.

6) Через   сторону  нижньої  основи   і  середину  протилежного  бічного  ребра
правильної трикутної призми проведено площину, яка утворює з площиною основи кут 45°. Площа утвореного перерізу дорівнює 18 см2. Знайдіть об’єм призми.

7) Через   сторону  нижньої  основи   і  середину  протилежного  бічного  ребра
правильної трикутної призми проведено площину, яка утворює з площиною основи кут 45°. Площа утвореного перерізу дорівнює 16 см2. Знайдіть об’єм призми.

8) Бічне ребро правильної призми ABCDA1B1C1D1 дорівнює  см, а діагональ призми — 17 см. Знайдіть площу чотирикутника AB1С1D.

9) Через сторону нижньої основи і протилежну вершину верхньої основи правильної трикутної призми проведено площину, яка утворює з площиною основи кут 60° . Площа утвореного перерізу дорівнює 8 см2. Знайдіть об’єм призми.

10)  Основою піраміди є правильний трикутник зі стороною 6 см. Одна бічна грань піраміди перпендикулярна до площини основи, а дві інші нахилені до площини основи під кутом 45°. Знайдіть об’єм піраміди.


      



Самостійна робота №15
з теми «Тіла обертання. Об’єми та площі поверхонь тіл обертання».

№1.  
1) Висота конуса дорівнює 9 см, а його об’єм – 6 см3. Чому дорівнює площа основи конуса?
2) Площа бічної поверхні конуса дорівнює 96 см2. Обчисліть радіус основи конуса, твірна якого дорівнює 12 см.
3) Обчисліть   висоту   конуса,  об’єм  якого   дорівнює  50 см3, а  діаметр  основи 
10 см.
4) Обчисліть   висоту   конуса,  об’єм  якого   дорівнює  60 см3, а  діаметр  основи 12 см.
5) Обчисліть   висоту   конуса,  об’єм  якого   дорівнює  12 см3, а  площа основи 9 см2.
6) Площа основи конуса дорівнює 36 см2, а його твірна - 10 см. Обчисліть площу бічної поверхні конуса.
7) Площа основи конуса дорівнює 200 см2, а його твірна - 17 см. Обчисліть об’єм конуса.
8) Площа основи конуса дорівнює 144 см2, а його твірна - 13 см. Обчисліть об’єм конуса. 
9) Площа бічної поверхні конуса дорівнює 21 см2, а твірна - 7 см. Обчисліть площу основи конуса.
10)  Обчисліть   висоту   конуса,  об’єм  якого   дорівнює  48 см3, а  площа основи 36 см2.

№2.
1) Чому дорівнює висота циліндра, об’єм якого становить 24 см3, а радіус основи дорівнює 2 см?
2)  Висота циліндра дорівнює 6 см, а його об’єм 18 см3. Чому дорівнює площа основи циліндра?
3) Твірна циліндра дорівнює 4 см, а його об’єм 324 см3. Чому дорівнює діаметр основи циліндра?
4) Обчисліть об’єм циліндра, осьовим перерізом якого є квадрат зі стороною 8 см.
5) Чому дорівнює радіус основи циліндра, об’єм якого становить 36 см3, а висота дорівнює 4 см?
6) Чому дорівнює об’єм циліндра, якщо площа його бічної поверхні дорівнює
6 см2?
7) Площа основи циліндра дорівнює 9 см2, а об’єм 18 см3. Обчисліть площу повної поверхні циліндра.
8) Твірна циліндра дорівнює 7 см, а його об’єм 63 см3. Чому дорівнює радіус основи циліндра?
9) Обчисліть площу повної поверхні циліндра, висота якого дорівнює 6 см, а площа основи - 25 см2.  
10)  Площа основи циліндра дорівнює 16 см2, а об’єм 32 см3. Обчисліть площу повної поверхні циліндра.

№3. 
1)  Чому дорівнює радіус кулі, об’єм якої дорівнює 36 см3?
2)  Чому дорівнює радіус кулі, об’єм якої дорівнює 288 см3?
3)  Чому дорівнює радіус сфери, площа поверхні якої становить 100 см2?
4)  Чому дорівнює радіус кулі, об’єм якої дорівнює  см3?
5)  Знайдіть  відношення  площ  поверхонь  двох  сфер, радіуси  яких дорівнюють  
5 см і 10 см.
6)  Обчисліть діаметр кулі, якщо площа його поверхні дорівнює 78,5 см2.
7) Об’єми двох кіл відносяться як 1 : 8. Знайдіть співвідношення площ їх поверхонь.
8)  Площі поверхонь двох кіл відносяться як 9 : 16. Знайдіть співвідношення їх об’ємів.
9)  Обчисліть діаметр кулі, якщо площа його поверхні дорівнює 16 см2.
10)  Чому дорівнює радіус кулі, об’єм якої дорівнює  см3?

№4. 
1) Осьовим перерізом конуса служить рівнобічний трикутник з бічною стороною 8 см та кутом при вершині 1200. Знайти об’єм конуса.

2) Осьовим  перерізом  конуса  служить  рівнобічний  трикутник.  Висота  конуса 4 см, а кут між твірною та радіусом основи  дорівнює 300. Знайти об’єм конуса.

3) Висота  конуса 3 см, а кут між твірною та радіусом основи  дорівнює 450. Знайти площу бічної поверхні конуса.

4) Осьовим перерізом конуса служить правильний трикутник . Висота конуса дорівнює 9 см. Знайти площу бічної поверхні конуса.

5) Осьовим перерізом конуса служить правильний трикутник зі стороною 4 см. Знайти об’єм конуса.

6) Осьовим перерізом конуса служить рівнобічний трикутник з бічною стороною 14 см та кутом при вершині 600. Знайти площу повної поверхні конуса.

7) Осьовим   перерізом  конуса  служить  рівнобічний  трикутник.  Твірна  конуса 8  см, а кут між твірною та радіусом основи  дорівнює 600. Знайти площу повної поверхні конуса.

8) Осьовим перерізом конуса служить прямокутний трикутник, гіпотенуза якого дорівнює14 см. Знайти об’єм конуса.

9) Осьовим перерізом конуса служить правильний трикутник зі стороною 6 см. Знайти площу повної поверхні конуса.

10) Твірна  конуса 6  см, а кут між твірною та радіусом основи  дорівнює 600. Знайти об’єм конуса.

№5. 
1)  У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, діагональ якого нахилена до площини основи під кутом 600. Цей переріз перетинає нижню основу по хорді, яка стягує дугу 900. Знайдіть об’єм циліндра, якщо його висота дорівнює 8 см.

2) У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, діагональ якого дорівнює
 16 см і нахилена до площини основи під кутом 600. Цей переріз перетинає нижню основу по хорді, яка стягує дугу 1200. Знайдіть об’єм циліндра.
3) У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, що відтинає від кола основи дугу 900. Висота циліндра дорівнює 6см. Знайдіть площу повної поверхні  циліндра, якщо діагональ цього перерізу дорівнює 12 см.

4) У нижній основі циліндра проведено хорду, яку видно з центра цієї основи під кутом 1200, а з центра верхньої основи – під кутом 600. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра, якщо довжина хорди становить 6 см.

5) Паралельно осі циліндра, радіус основи  якого дорівнює  см, проведена площина, яка перетинає основу циліндра по хорді, яка стягує дугу 900. Знайти площу перерізу, якщо кут між діагоналлю цього перерізу і хордою дорівнює 600.

6) У циліндрі паралельно його осі проведено переріз,  який є квадратом та відтинає від кола основи дугу, градусна міра якої  900. Радіус основи циліндра дорівнює 8см. Знайдіть площу бічної поверхні  циліндра.

7) У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, діагональ якого дорівнює 8 см і нахилена до площини основи під кутом 300. Цей переріз перетинає нижню основу по хорді, яка стягує дугу 1200. Знайдіть об’єм  циліндра.

8)  Радіус основи циліндра дорівнює 6 см. Паралельно його осі проведено переріз, що відтинає від кола основи дугу 900. Знайдіть площу повної поверхні  циліндра, якщо діагональ цього перерізу дорівнює 12 см. 

9) У циліндрі паралельно його осі проведено переріз,  який є квадратом зі стороною 6 см та відтинає від кола основи дугу, градусна міра якої  900. Радіус основи циліндра дорівнює 8см. Знайдіть площу бічної поверхні  циліндра.

10)  У циліндрі паралельно його осі проведено переріз,  який є квадратом та відтинає від кола основи дугу, градусна міра якої  900. Радіус основи циліндра дорівнює 2см. Знайдіть площу бічної поверхні  циліндра.






Самостійна робота №16
з теми «Рівняння, нерівності та їх системи».

№1. Розв’язати нерівність:
1)  0,2 х+1 0,04       2)  0,3 х - 2 0,09     3)      4)        
5)  7 х 49               6)  5 х 25              7)  ( ) х              8)  ( ) х                
9)   2 3х+1 16          10)  3 2х+1 27        11)  +3х 0,01    12)   0,01    
13)  7 2-х 343         14)  3 5-х 81      15)  0,25х  - 12 · 0,5х   0        

№2. Розв’язати рівняння:
1)               2)            3)   х –   = 5      4)                     5)           
6)  54х – 7 10х +   0           7)  3х2 + 15х + 2 = 2          
8)  2х2 - 8х + 3 = 3          9)    - х = 6               
10)                    11)           
12)                              13)                   
14)                  15)                    

№3. Розв’язати рівняння:
1)  4х – 6 2х + 8 = 0               2)           3)  5х + 2 + 5х  = 130     
4)  3х+3 –  3х =  84                   5)   lg(х2 + 9х) = 1                  6)           
7)  22х+1 – 3 2х - 2 = 0                             8)  32х+1 + 8 2х -  3 = 0            
9)  6х+2 – 4 6х+1 +  = 120              10)  (х2 – 6х + 5) = 0
11) 5 · 32х  +  15 · 52х-1    8 · 15х            12) 7х+2  - 2 · 7х+1  +  5 · 7х  = 280        
13)          14) 27·22х  - 5 · 6х+1  +  8 · 9х  = 0      15)  0,1 х+5 = 10       

№4. Розв’язати рівняння:
1)  tg  -  5 = 4        2)  tg  -  2 = 3            3)  2cos2x = 1 + sinx        
4)  2sin2x = 1 + cos x          5)  3cos2x + 7sinx – 5 = 0      6)  2cos2x  -  5cosx – 3 = 0
7)   sinx + sin(3x) + cosx = 0                              8)  cosx – cos(3x) + sinx = 0
9)   sin2x + 2sinx  cos x - 3cos2 x  = 0            10)  sin2x + 4sinx  cos x + 3cos2 x  = 0
11) 6cos2x  -  5 sinx – 7 = 0    12)  cos(2x) + 3 · sinx = 2    13)  cos(2x) - 5·sinx - 2 = 0      14)  cos(2x) + 5·sinx + 2 = 0              15) 4 sin2x  -  11cosx – 1 = 0

№5.  Розв’язати нерівність:
1)                2)  
3)                  4)  22х+1 – 5 6х +   0
5)  9х – 12 3х +   0                               6)                
7)           8)           
9)   –                                       10)  lg(2х - 1) + lg(х - 9)  2
11)               12)                           
13)        14)       15)                  

№6. Розв’язати рівняння, нерівність або систему рівнянь:
1)              2)   –        3)  32х+1 – 8 15х +   0
4)        5)         6)  (х2 – 4х + 3) = 0
7)                          8)  
9)                              10)                  
11)                      12)          
13)           14)             15)                          





























[bookmark: _GoBack]Самостійна робота №17
з теми «Вектори і координати у просторі».

№1.  Дані вектори  . Знайти: 1) + ;    2)  -;   3)  - ;   4) 2· – 5·;  5) ;
6) чи будуть вектори    і  перпендикурярні? 
7)  знайти косинус кута між векторами   та .
  
1)   (4; - 3; - 4),   (-11; - 9; - 15)                  2)  (10; - 8; - 4),   (- 8; 7; - 6)
3)  (- 4; 5; - 6),   (- 6; - 8; - 11)                   4)  (12; - 18; - 4),   (-13; - 4; - 19) 
5)   (13; - 8; - 9),   (- 3; - 9; - 7)                   6)  (-13; - 8; 9),   (- 9; - 9; - 17)
7)   (- 5; - 14; - 8),   (- 7; - 2; -14)                8)  (11; - 18; 9),   (- 5; - 8; - 11)
9)   (-18; - 5; - 4),   (5; - 7; - 4)                    10)  (10; - 8; - 9),   (13; - 7; - 12)
11)   (- 7; - 11; - 14),   (- 3; - 17; - 13)         12) (-5; - 18; - 4),   (- 17; - 5; - 6)
13)   (7; - 13; 4), (- 3; -17; - 16)                 14)  (10; - 8; - 4),   (- 3; - 6; - 16)
15)   (- 8; 15; - 4),   (- 15; - 10; - 12)           16)  (-11; - 8; - 2),   (- 3; 7; - 12)
17)   (- 8; 5; - 4),   (-5; - 7; -12)                   18)  (12; - 1; 4),   (-13; - 9; - 8)
19)   (- 10; 8;- 4),   (- 8; - 7; - 16)                20)  (6; - 9; - 6),   (- 17; - 6; - 12)
21)   (7; - 12; 4),   ( -10; - 9; - 2)                 22)  (3; - 4;- 7),   (- 1; - 17; - 12)
23)   (-10; - 8; 4),   ( 8; - 7; - 6)                   24)  (- 8; - 9; 6),   (- 15; - 9; - 12)
25)   (- 1; - 8; 9),   (- 3; - 7; - 2)                   26)  (1; - 8; - 4),   (- 3; - 6; - 7)
27)   (1; - 18; - 9), (- 13; 7; - 2)                  28)  (-10; 8; 9) ,   (3; - 7; 2)
29)  (8; - 16; 9),   (- 17; - 9; - 14)                30)  (-1; - 18; 9),   (- 13; - 7; - 12)

№2. Знайти координати точки В(х, у, z), яка є кінцем вектора (6; 5; - 7), якщо:
1)  А(10; - 4; 2)          2)  А(1; - 4; - 2)         3)  А(- 10;  5; - 2)       4)  А(20; - 5; 6)
5)  А(- 8; - 2; - 3)       6)  А(- 3; - 9; - 7)       7)  А(12; - 5; 4)           8)  А(4; - 6; - 5)
9)  А(- 2; - 11; 3)       10)  А(3; - 6; - 4)        11)  А(21; - 1; 2)        12)  А(- 10; - 3; 4)
13)  А(- 3; - 10; 4)     14)  А(-7; - 1; 2)         15)  А(13; - 9; 2)        16)  А(- 8; 4; - 6)
17)  А(1; - 7; - 5)       18)  А(8; - 2; 11)        19)  А(14; - 8; 2)         20)  А(- 9; - 1; - 7)
21)  А(- 1; - 9; 6)       22)  А(- 8; - 3; 10)      23)  А(- 5; -7; 2)         24)  А(- 2; - 11; - 1)
25)  А(- 4; - 8; 7)       26)  А(- 9;  4; 12)       27)  А(- 10; - 5; 2)      28)  А(- 1; - 4; - 2)
29)  А(- 2; - 6; 8)       30)  А(- 6; - 5; 9)       

№3.  Знайти абсолютне значення вектору  = 3, якщо:
1) А(10; - 4; 2), В(6; - 4; 2), С(1; - 4; 2)         2) А(- 6; - 4; 2), В(9; - 2; 4), С(2; - 5; 7)
3) А(1; - 5; - 2), В(5; - 4; 2), С(- 1; - 5; 6)      4) А(- 7; - 4; 2), В(8; - 1; 5), С(4; - 2; 6)
5) А(2; - 6; 3), В(-5; - 4; 8), С(2; - 4; 5)          6) А(- 9; - 4; 2), В(7; - 2; 3), С(5; - 1; 4)
7) А(3; - 7; 4), В(-3; - 4; 5), С(- 2; - 4; 1)        8) А(- 4; - 4; 2), В(5; - 3; 2), С(4; - 3; 2)
9) А(12; - 8; 6), В(3; - 4; 3), С(3; - 5; 2)        10) А(9; - 4; 2), В(6; - 2; 1), С(5; - 1; 3)
11) А(11; - 9; 5), В(3; -2; 2), С(- 3; 4; 5)        12) А(-3; - 4; 2), В(1; - 5; 3), С(4; - 2; 1)
13) А(7; - 4; 8), В(2; - 4; 3), С(6; - 1; 2)         14) А(3; - 4; 4), В(9; - 8; 1), С(6; - 4; 2)
15) А(- 9; 4; 6), В(7; - 3; 2), С(7; - 6; 1)        16) А(1; - 2; 10), В(3; - 1; 5), С(8; - 2; 6)
17) А(- 8; 1; 9), В(3; - 2; 4), С(2; - 8; 3)        18) А(2; - 3; 9), В(4; - 2; 7), С(8; - 1; -6)
19) А(- 7; 1; 9), В(1; - 3; 4), С(8; - 2; 3)        20) А(3; - 1; 8), В(3; - 2; 6), С(9; 5; - 8)
21) А(- 6; 1; 3), В(9; - 5; 7), С(9; - 5; 1)         22) А(4; - 5; 7), В(4; - 1; 2), С(9; - 5; 8)
23) А(-5; - 1; 3), В(8; - 6; 1), С(4; - 7; 2)        24) А(5; - 6; 6), В(3; - 5; 1), С(7;  4; - 2)
25) А(- 4; - 1; 4), В(7; - 2; 6), С(5; - 4; 1)       26) А(6; - 7; 5), В(4; - 6; 1), С(7; - 4; 3)
27) А(- 10; - 1; 5), В(6; - 3; 8), С(6; - 3; 3)     28) А(7; - 8; 4), В(3; - 7; 1), С(6;  4; - 6)
29) А(- 9; - 1; 2), В(5; - 4; 2), С(4; - 2; 5)       30) А(8; - 9; 3), В(4; - 8; 2), С(- 6; - 4; 3)
№4. Дані точки А, В, С і D. Знайти х і у, якщо відомо, що вектори  і  колінеарні.
1)  А(х; - 1; 2),          В(1;  у; 3),             С(- 4; 2; 6),           D(1; 3; 5)
2)  А(х; - 4; 2),          В(10;  у; - 3),        С(2; - 4; - 6),          D(- 2; 7; -1)
3)  А(х; - 10; - 2),      В(-2;  у; 6),           С(- 4; 2; 6),            D(- 1; - 3; 5)
4)  А(х; - 3; - 1),        В(3;  у; - 4),          С(1; - 5; 6),            D(- 4; 5; - 1)
5)  А(х; - 2; 10),        В(10;  у; 2),           С(- 2; 3; - 4),         D(- 1; 8; 2)
6)  А(х; - 3; 9),          В(9;  у; - 2),           С(9; - 5; - 3),         D(- 2; 9; -7)
7)  А(х; - 4; 8),          В(8;  у; 4),             С(- 8; 4; - 2),         D(1; - 4; - 2)
8)  А(х; - 5; 7),          В(7;  у; - 5),           С(7; - 6; - 5),         D(- 2; - 7; - 4)
9)  А(х; - 6; 5),          В(- 1;  у; 6),           С(- 4; 7; - 4),         D(1; - 3; 4)
10)  А(х; - 7; 6),        В(6;  у; - 4),           С(6; - 8; - 2),         D(- 2; 9; -1)
11)  А(х; - 8; 4),        В(5;  у; 4),             С(- 7; 9; - 6),          D(1; 7; - 3)
12)  А(х; - 9; 3),        В(4;  у; - 7),           С(3; - 6; - 2),          D(- 2; 4; - 2)
13)  А(х; - 10; 1),      В(3;  у; 8),             С(- 8; 3; - 6),          D(1; 6; - 4)
14)  А(х; - 1; 2),        В(2;  у; - 9),           С(9; - 8; - 2),          D(- 2; 4; -10)
15)  А(х; - 2; 7),        В(- 1;  у; 2),           С(- 4; 5; - 6),          D(1; - 9; 5)
16)  А(х; - 3; 6),        В(5;  у; - 2),           С(10; - 4; 2),          D(- 7; 3; -1)
17)  А(х; - 4; 5),        В(1;  у; 3),             С(- 4; 2; 6),             D(3; - 2; 15)
18)  А(х; - 5; 2),        В(- 3;  у; - 4),         С(1; - 4; 2),            D(- 4; 7; - 1)
19)  А(х; - 1; 6),        В(1;  у; 8),              С(- 4; 9; - 8),          D(1; - 6; 5)
20)  А(х; - 1; 11),      В(- 9;  у; - 6),         С(4; - 5; 3),            D(- 3; 6; - 4)
21)  А(х; - 1; - 10),    В(- 8;  у; 4),           С(- 10; 1; 3),          D(3; - 6; 1)
22)  А(х; - 2; - 9),      В(- 10;  у; - 3),       С(5; - 1; 3),            D(- 3; - 7; - 1)
23)  А(х; - 2; - 8),     В(- 7;  у; - 3),          С(- 3; 6; 8),            D(3; - 4; 1)
24)  А(х; - 3; - 7),     В(- 6;  у; - 8),          С(6; - 1; 3),            D(- 3; 6; - 2)
25)  А(х; - 3; - 6),     В(- 5;  у; 2),            С(- 2; 1; 3),            D(3; -8; 1)
26)  А(х; - 4; - 5),     В(- 4;  у; - 1),          С(7; - 3; 9),            D(- 3; 4; - 2)
27)  А(х; - 4; - 4),     В(- 5;  у; 5),            С(- 7; 3; 8),            D(3; - 4; 1)
28)  А(х; - 5; - 3),     В(- 6;  у; - 4),          С(8; - 3; 4),            D(- 3; 4; - 2)
29)  А(х; - 5; - 2),     В(- 7;  у; 2),            С(- 5; 7; 3),            D(3; - 4; 2)
30)  А(х; - 6; - 1),     В(- 8;  у; - 1),          С(9; - 3; 8),            D(- 3; 4; - 2)   
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